

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO UEMG Nº 03/2015

O Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA que foi realizada a seguinte retificação:

Onde se lê:

6.10 As decisões dos recursos estarão disponíveis no site da UEMG (www.uemg.br), link Processo Seletivo Simplificado, no prazo de até 2 (dois) dias após o término do prazo para interposição.

Leia-se:

6.10 As decisões dos recursos estarão disponíveis no site da UEMG (www.uemg.br), link Processo Seletivo Simplificado, no prazo de até 2 (dois) dias úteis após o término do prazo para interposição.

Belo Horizonte 27 de novembro de 2015

DIJON MORAES JÚNIOR.
Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais